

ЗАТВЕРДЖУЮ»

Проректор з науково-педагогічної роботи
Українського державного університету
залізничного транспорту
Леонід КОНОВАЛОВ

Обґрунтування

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетної призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі до заявки на закупівлю № _____

На предмет закупівлі: послуги з технічної перевірки справи та редактування проекту нормативного документу (НД), розробленого згідно з Програмою робіт з національної стандартизації

код ДКО21-2015: 73220000-0 «Консультаційні послуги у сфері розробок»

Обґрунтування складене на виконання постанови Кабінету Міністрів України «про ефективне використання державних коштів» від 11 жовтня 2016 р. № 710 з метою підвищення достовірності бюджетного планування, його зв'язку з плануванням публічних закупівель, обґрунтованості під час визначення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, а також потреби у бюджетних ресурсах на закупівлю.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Послуги з технічної перевірки справи та редактування проекту нормативного документу (НД), розробленого згідно з Програмою робіт з національної стандартизації, а саме:

- Зміна № 1 до ДСТУ Б В.2.6-209:2016 «Шпали залізобетонні попередньо напружені для залізниць колії 1520 і 1435 мм. Технічні умови».

Виконавець робіт повинен:

За результатами технічної перевірки ВИКОНАВЕЦЬ готує в установленому порядку висновки щодо проектів НД

визначені вимоги на підставі наявної потреби у застосуванні конкретних послуг для забезпечення діяльності замовника у Порядку здійснення передумов для планування закупівель Українського державного університету залізничного транспорту, затвердженому наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 124 при виконанні 2-го етапу Договору 19-Т/2020-ЗЗБШ від "08" жовтня 2020 р. (госпдоговірна тема 6/4-2020 "Розробка і внесення змін до ДСТУ Б В.2.6-209:2016 Шпали залізобетонні попередньо напружені для залізниць колії 1520 і 1435 мм. Технічні умови") зав. Каф. «Будівельних матеріалів конструкцій та споруд».

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі, визначена потребою в послугах на підставі поточних заяв замовника, опису предмета закупівлі відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженій наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 №126, та складає 6046,00 грн. ПДВ не передбачено.

фахівць



/ Плутін Д.А./

Обґрунтування
Вибору постачальника послуг

Відповідно до частини першої статті 11 Закону «Про стандартизацію», Мінекономрозвитку утворено національний орган стандартизації (НОС), який розпочав свою діяльність 03.01.2015.

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 1163 «Про визначення державного підприємства, яке виконує функції національного органу стандартизації» функції НОС виконує ДП «УкрНДНЦ».

Відповідно до Закону до основних повноважень НОС належить:

- організація та координація діяльності щодо розроблення, прийняття, перевірки, перегляду, скасування та відновлення дії національних стандартів;
- прийняття, скасування та відновлення дії національних стандартів;
- підготовка та затвердження програми робіт з національної стандартизації;
- координація діяльності технічних комітетів стандартизації;
- видання національних стандартів;
- формування та ведення національного фонду нормативних документів.

ДП «УкрНДНЦ» є провідною організацією в Україні в сфері стандартизації, яка визнана на національному, міжнародному та європейському рівнях, та єдиною з надання послуг з технічної перевірки справи та редагування проекту нормативного документу (НД), розробленого згідно з Програмою робіт з національної стандартизації.

фахівець



/ Плутін Д.А./